

Świnoujście, dnia 24.06.2022 r.

Nr postępowania BZP.271.1.23.2022

- 1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**
- 2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SWZ**

**Dotyczy: postępowania nr BZP.271.1.23.2022 pn. Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu dla zadania pn. „Dostawa komputerów stacjonarnych oraz przenośnych wraz z niezbędnym oprogramowaniem”.**

### **Odpowiedz na pytanie wykonawców**

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisu art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

#### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga systemu operacyjnego w pełni funkcjonalnego, którego potencjalne wcześniejsze użycie ew. aktywacja nie ma wpływu na przyszłe instalacje, i nie wymaga kontaktu z dostawcą/producentem, np. w celu odblokowania możliwości kolejnej instalacji. [Licencja na OS nieograniczona w czasie, pozwalająca na wielokrotne instalowanie na zakupionym sprzęcie, bez konieczności kontaktu z dostawcą/producentem].

#### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie opisane w specyfikacji było zainstalowane na dostarczonych komputerach.

#### **Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft

Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie posiadało stosowane przez producenta atrybuty legalności, a w przypadku gdy producent nie stosuje takich atrybutów, aby możliwe było bezsprzeczne ustalenie legalności każdego z rodzajów oprogramowania dostarczonych z urządzeniem i wymaganych specyfikacją.

**Pytanie nr 4**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje dostawy komputerów z oprogramowaniem, którego legalność nie budzi wątpliwości.

**Pytanie nr 5**

Dotyczy: komputery z części nr 3.

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urzędzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": [edukacja@microsoft.com](mailto:edukacja@microsoft.com).

**Odpowiedź:**

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urzędzeń, które umożliwią uczniom zdalneuczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": [edukacja@microsoft.com](mailto:edukacja@microsoft.com).

z up. PREZYDENTA MIASTA

  
Ewa Bimkiewicz  
Kierownik  
Biura Zamówień Publicznych